盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目 环境影响评价公众参与说明

盐城市联鑫钢铁有限公司

2025年7月

目 录

1	概述	1
2	首次环境影响评价信息公开情况	3
3	征求意见稿公示情况	4
	3.1 公开内容及时限	4
	3.2 公示方式	4
	3.3 查阅情况	. 10
	3.4 公众提出意见情况	. 10
4	其他公众参与情况	. 11
5	公众意见处理	. 12
	5.1 公众意见概述与分析	. 12
	5.2 公众意见采纳与否说明	. 12
6	报批前公开情况	. 13
	6.1 公开内容及日期	. 13
	6.2 公开方式	. 13
7	诚信承诺	. 14

1 概述

盐城市联鑫钢铁有限公司(以下简称"联鑫钢铁")前身为原盐城市钢铁厂,成立于 2000 年 6 月,公司自改制重组以来逐步发展为以生产精品棒材、线材为主导产品的国家高新技术企业,目前拥有集烧结、炼铁、炼钢、连轧及相应配套公辅设施于一体的全流程生产装备线。公司位于江苏省大丰港经济开发区特钢新材料产业园,北邻四级航道(二卯酉河)、南至环港南路、西至港区中心河,东侧为物流二大道,交通便利,区位优势明显,占地面积约 3500 亩,员工约 3000 人。

中国经济正处于经济恢复和转型升级的关键时期,钢铁市场消费结构不断调整优化,螺纹钢及线材消费需求面临萎缩,优特钢在政策及产业转型驱动下存在结构性发展机遇,在这样的外部市场形势下联鑫钢铁正积极谋求产品的转型升级,定位于中等偏上优特钢品种,利用杭钢技术品牌及销售渠道开拓市场。

为实现产线转型升级,完善品种结构,提高产品竞争力,公司拟在炼钢车间拆除现有单工位双小车 100tLF 精炼炉,新建 2 套 120t 单工位 LF 炉精炼装置及 1 套 120t 双工位 VD 真空处理装置,拆除现有的 2 号小方坯连铸机,原址新建 1 台 7 机 7 流的方圆坯连铸机,年产合格优特钢铸坯 120 万 t;在原有预留五轧轧钢车间新建一条设计年产量为 60 万 t 的优特钢小棒产线;并配套相应单元公辅设施及安全环保设施。本项目不新增炼钢产能,不涉及危化,项目已取得备案证(证号:大政服技改备[2025]63 号)。

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》等文件的规定,建设项目应当在开工建设前进行环境影响评价。

受盐城市联鑫钢铁有限公司委托,江苏省环境工程技术有限公司承担本项目环境影响报告书的编制工作。评价单位接受委托后,在研究有关文件、现场踏勘和调查的基础上,按照相关环境影响评价导则等技术规范所规定的原则、方法、内容及要求,编制了《盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目环境影响报告书》,为项目建设提供环保技术支持,为生态环境主管部门提供审批依据。

为了加强建设项目各方与可能受项目影响的公众之间的联系和交流,使公众比较全面地了解建设项目及其污染排放状况,减轻对项目影响的担忧,通过公众参与的形式,把公众对建设项目的多种意见和建议体现在公众参与的结论中,使项目规划设计更加完善和合理,以提高建

设项目的环境和经济效益。

公众通过参与来维护其环境权益、履行其保护环境的责任和义务,对形成良好的保护环境的社会风气和实现预定的环境目标有着保证作用。公众参与的结论体现在报告书中,环保部门及行业主管部门在报告书审批时应充分考虑公众的意见,并及时反馈给建设单位,作为监督和验收的内容之一。通过公众参与,可使环境影响评价的对策更具合理性、实用性和可操作性。

盐城市联鑫钢铁有限公司作为实施主体,负责项目的公众参与工作。

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)相关规定在开展公示期间未收到公众意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

本项目位于大丰港特钢新材料产业园(南区),《江苏大丰港经济开发区大丰港特钢新材料产业园(南区)规划环境影响报告书》于2023年4月取得了规划环评审查意见(大环审[2023]2号)。本项目位于联鑫钢铁现有厂区内,用地属于工业用地,符合园区用地规划要求。本项目产品属于"特钢",符合园区产业定位要求。

《环境影响评价公众参与办法》(以下简称《办法》)第三十一条:对依法批准设立的产业园区内的建设项目,若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时,可以按照以下方式予以简化:(一)免予开展本办法第九条规定的公开程序,相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开。即免予开展一次公示,纳入征求意见稿公示。

本次采取简化形式,相关内容纳入征求意见稿公示。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公开内容及时限

依据《办法》第十条,在本建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,盐城市联鑫钢铁有限公司实施了征求意见稿公示,并按照《办法》第三十一条要求,将《办法》第九条应当公开的内容一并公开。公示时限 2025 年 4 月 16 日~4 月 29 日,共计 10 个工作日。公示内容包括:

- (一)建设项目情况简述,包括建设项目名称、选址、建设内容等基本情况,同时说明现有工程及其环境保护情况:
 - (二)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;
 - (三)征求意见的公众范围;
 - (四)公众意见表的网络链接;
 - (五)公众提出意见的方式和途径;
 - (六)公众提出意见的起止时间;
 - (七) 建设单位名称和联系方式:
 - (八)环评单位名称和联系方式。

公示内容及时限符合《办法》要求。

3.2 公示方式

本项目征求意见稿公示采取网络公开、报纸公开两种途径。

本项目征求意见稿公示期间,本项目所在园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见(大环审[2023]2号),依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)相关规定,征求意见稿公示期间免予张贴公告。

3.2.1 网络公示

网络平台公开具体实施见表 3.2-1,公示截图见图 3.2-1。网络公开期间未收到公众反馈意见。

表 3.2-1 网络平台公众参与环节实施进展

序号	公开方式	实施时间

-	序号	公开方式	实施时间
	1	通过盐城市联鑫钢铁有限公司网站进行征求意见稿公示	2025年4月16日~4月29日



盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目 环境影响评价征求意见稿公示

2025-04-16

盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目 环境影响评价征求意见稿公示

项目名称。盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目 建设单位。盐城市联鑫钢铁有限公司

项目代码。2410-320904-89-02-875237

行业类别,炼钢[C3120]、钢压延加工[C3130]

建设内容: 为实现产线转型升级, 完善品种结构, 提高产品竞争力, 公司拟在炼钢车间拆除现有1套1004单工位双小车LF精炼炉, 新建2套1204单 工位LF炉精炼装置和1套120g又工位VD真空处理装置,改造现有转炉合金上料加料系统以及转炉副原料加料系统,拆除现有的2m连铸机。原址新建1台 7和7济的方侧环连续机,年产会格梯环120万亩,在刘锡万到车间新建一条伊特铜小楼产线。年产规模60万亩,并配案相应单元分错设施及安全环保设 施。本项目不新增炼铜产能。

投资总额: 100000万元, 其中环保投资约1000万元, 占总投资额的1%

占地面积。主要在现有炼钢、轧钢车间内进行改造。并新增建筑面积约450平方米

工程建设期,16个月

职工人数。项目定员69人,由厂区统一调配。不新增全厂职工人数 工作制度,三班两运转生产,每班12小时,年生产350天

项目地点。大丰港特钢新材料产业园(南区)、盐城市联鑫钢铁有限公司厂区内。

廉气,本项目LF精炼炉废气及VD真空精炼废气、连铸产尘作业点含尘废气均经过相应的境式除尘器净化后经排气简达标排放,五礼加热炉废气采 用"低烈燃烧-湿法脱硫"工艺处理达标后经煤烟、空烟排气筒达标排放,均能够达到《关于印发江苏省钢铁企业提低排放改造实施方案的函》(苏大 气办(2018)113号) 文码低键数据值要求。本项目无组织序气中要来源于结核炉上斜及结核过程。连结机、五侧划接罢工序来完全收集的特企等。中要 通过从原料贮存、输送、生产过程等全过程控制无组织排放,并要求企业加强环保管理进一步减少项目无组织废气的排放,最大限度减轻无组织废气

废水,连铸净环水系统提水作为连铸独环水循环系统补水进行串级利用,轧钢净环水系统排水作为轧钢独环水循环系统补水进行串级利用。炼钢 净环水系统排水、连铸油环水系统排水、五轧油环水系统排水进入厂区综合污水处理站处理后圆用,不外排。

固废。一般固废中除尘灰、氧化铁皮等返回厂区烧结工序配料。铸余谱、加热炉炉谱经厂内钢清综合处理生产线处理后,返回烧结、炼钢等工 序,废铜边角料目用于炼钢工序转炉或电炉熔炼。脱硫石膏外售,废耐火材料、废布袋更换时由原供应商直接回收。废润滑油、废液压油、废油桶等 属于危废,委托有资质单位处置。

噪声,本项目产生高噪声的主要设备有除尘风机、精炼炉设备、轧机、冷却塔、泵类等。对这类高噪声设备,除采取设置减震基础、安装销声装 置等措施外,还分别将其置于建筑物内,利用建筑隔声来减轻其对外环境的影响。

地下水、土壤。项目炼钢车间、五轧轧钢车间、危胰暂存库、污水处理站、排污管线等应严格按照国家相关规范要求。采取相应的地下水污染防 渗措施,并制定应急预案,防止泄漏物质或废水排放对土壤和地下水的污染。建立地下水、土壤例行监测方案,定期监测以便及时准确掌握厂址及下 游地区地下水和土壤环境质量状况。

(三)公众索取信息的方式

公众可通过网盘(链接https://pan.baidu.com/s/1z5ztVxRY2HuY4UqSrygFCQ?pwd=e6er。提取码e6er)宣香环境影响报告书征求意见精或通过联系环 评单位和建设单位查阅纸质报告。

(四)征求公众意见的范围

报定、涉及征域抵托、财产、就业等与项目环径无关的意见或者证求不属于项目环径公参内容)。

公众可通过网盘(链接https://pan.baidu

s/lzSztVxRY2HuY4Uq5rygFCQ?pwd=e6er,提取码e6er)下载公众意见表,以电子邮件、电话、信函。 传真等方式。在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位或评价单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。联系方式加下。

建设单位。盐城市联鑫钢铁有限公司

联系人。王工

联系电话: 0515-83287000

电子邮件, 727690248@qq.com

地址,大丰港特捐新材料产业园(南区) 评价单位。江苏省环境工程技术有限公司

由子邮節, seulelei@163.com

地址,南京市建邺区江心洲街道宏俊街33号 (六)公众提出意见的起止时间

公示之日起10个工作日。

公示单位,盐城市联鑫钢铁有限公司 日期,2025年4月16日

社会责任 关于我们 新闻中心 产品技术

盐城市联鑫钢铁有限公司网站第二次网络公示截图

3.2.2 报纸公示

2025年4月18日和4月23日,建设单位在《扬子晚报》上对建设项目进行了报纸公开。 报纸公开见图 3.2-2,报纸公开期间未收到公众反馈意见。

老父离世前与豆包的一段特殊对话上热搜

AI能补上老人内心的空洞吗?

"我要去世了、豆包、"最 近、突音在舞世的与豆包 AI的 一段特殊的对话登上微博势 搜。安众多阿友心酸。这名交 亲严病多年。多人为他编织了 善意的谎言。父亲心知肚明井 朱捕破,只将内心的检磨向 机倾拆,在这名灾亲世后,女儿 才看到了这段令她百感交集的 对话

的玩意儿也是住在手机里的 "知音",能够实现与AI语音通话功能的豆包出现在了越来越多老人的手机里,在社交平台上也时常能够看见年轻人记录 的网友分享了自己88岁的奶

奶和豆包聊天的视频,一个人和一个人工智能影响者亦练天 和一个人工智能影响者亦练天 小型,奶奶鱼彩色,一种的说 话。从有求必应、有问必等仍遗 话。从有求必应。有问必等仍遗 时间,"这想到都88多了还 能长知识呢。"还有的网友分享 自己7万多进入"叛逆期"的遗 体老父亲和 DeepSeek 的对 话。上来第一个问题就是"我75 多了内心不服者。还常做些什么?"DeepSeek 给出了不少建 议,老父亲表示"很满意",还准 备一一类试。

以,老义宗表示,我病居,是如 各一尝证。 人工智能在提供老年人情 感支持方面的确量现出了相当 取极有效的一面,消极的情绪 不必压抑在心中,可以没有负 担地的Al做标从Al的回费种自 获得稍许安慰,生活中各种自己弄不明白的小事也不用再打 电话发消息给子女,而是问一 问AI寻求答案。越来越聪明的

虚拟世界中寻求到情感支持。在一些人看来,让老人吃饱穿暖照顾好身体健康似乎 就已足矣,而老人内心的情感空洞常常被子女忽略,只要安 装个AI软件,就可以有个助手不知疲倦、永不厌烦地陪着老人聊天,看似美妙但这并不是 一劳永逸的法子,人工智

扬子晚报/紫牛新闻记者 沈昭

第十五届北影节 18日开幕

据北京国际电影节官方微信 发布,第十五届北京国际电影节等 千4月18日~26日举行。据悉, 土弯赛单元"天坛奖" 着终入围了 15部作品,其中国外影片12部。 圆内影片3部。圆产影片(好好的) (如應饭店)长风深)入围。 第十五届北京国际电影节 "天坛奖"国际评奖委员会主席。

类型丰富、王麴多元。 人围的国产影片中,《好好的》是由马丽主演、监制,讲述一个东北保姆和一个北京孤寡老太 太发生的一段情感故事。两段痛 苦人生,一对幽默女性,相看两生 厌却又惺惺相惜。她和她,用笑 着的方式携手生活。

《如意饭店》是由李永一执导 至中行编剧,乔杉、杨子姗、王砚辉、潘斌龙、贾冰领衔主演的悬疑电影。1995年物流刚兴起,车匪 路霸常让货车消失在山林中。民 警姚思晨卷入货车失踪案,为自证 清白,姚思晨通过司机杨氏父女得 到失踪货车信息。可失踪案并非 个案,而是连环凶手所为,而这次 凶手目标便是杨氏父女......该片 曾入选第二十六届全国优秀影片 推介会猫眼电影推介片单

影片《大风杀》官宣将于5月 1日全国上映,影片由江志强监 制,张琪执导,白客、辛柏青、郎月 婷领衔主演,耿乐特别出演。影 片的演员阵容集结了一众实力派 演员,领衔主演白客首度挑战警 察形象,饰演的民警夏然面对悍 匪头目北山的步步紧逼,展现出 "虽干万人,吾往矣"的英勇气概 扬子晚报/紫牛新闻记者 孔小平

乒乓球世界杯

特殊赛制让国乒"损兵折将"

4月16日,2025年国际兵 联男子及女子世界杯结束了小 组赛的争夺。中国队出战的 10名选手中,王艺迪、林高远、 黄友政三人无缘淘汰赛,更轻 的无缝球和特殊赛制确实对选

手们提出了更高的要求。 世界杯的赛制和寻常 WTT比赛有所不同,男女各自 分为16个小组,每组三人进行 循环赛,小组赛阶段每场比赛 打四局,根据比分和胜负关系 确定排名,小组头名晋级16 强,在淘汰赛阶段,将进行7局 4胜制比赛,直至决出冠军。

在小组赛首轮1比3输给 法国选手袁嘉楠后,王艺迪其 实已经提前无缘淘汰赛的征程, 当然第二场比赛,她还是认真对 待,4比0完胜葡萄牙选手邵杰 妮,只是在和袁嘉楠的成绩比对 中落于下风,以小组第二的身份 遗憾结束了本次澳门世界杯。

作为女单世界排名第三的 名将,却成为国乒首位被淘汰

王艺迪敲响了警钟,她总结道 "可能自己最近打得不错,世界 杯还是遇到一些挫折,这个赛 制自己打得不是特别好,打出来的跟想象不一样,还是要好 好总结,争取下一个比赛能够 取得更好的成绩。"

国乒止步小组赛的不仅有 王艺迪,还有林高远和黄友政。

在第一轮3比1战胜罗马 尼亚选手约内斯库后,林高远 就表示第二轮和户上隼辅的球 不好打,自己会尽力能赢一局 是一局。第二轮比赛,户上隼 辅显然对林高远进行了针对性 的限制,双方在场上一直缠斗, 林高远未能真正打出自己的节 奏和优势,最终双方战成了2 比2平。由于户上隼辅在首轮 4比0击败约内斯库,这样一 来,户上隼辅小组赛赢了6局, 林高远赢了5局,户上隼辅就 以小组头名的身份跻身16强。

国乒小将黄友政虽然在小



组赛首轮拿到4比0的胜利,但 第二轮却以1比3输给了日本 名将张本智和,未能小组出线

如果苗友政输给张本智和 算是正常的结果,王艺迪和林 高远的失利就明显是对全新赛 制的不适应。希望他们能够以 此为鉴,调整技战术。

当然也有对赛制适应得非 常顺畅的选手,比如王楚钦。

手萨琳后,又在第二轮以相同比分战胜了克罗地亚选手普 卡,以不失一局的成绩昂首从 小组出线。

此外,林诗栋和梁靖崑都 是凭借两场7局胜利晋级淘汰 蹇。

女单方面,孙颖莎、王曼 昱、陈幸同、蒯曼也顺利赢得比 赛胜利,晋级16强。

在首轮4比0完胜澳大利亚选 扬子晚报/紫牛新闻记者 黄啟元

■ 本报南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、秦州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷。 本报地址:南京市江东中路369号 邮编:210092 监督电话:025-58681388

诗书传雅韵,全民共赴书香之约

2025年"书香大丰·阅见未来"全民阅读主题活动启幕

4月22日,在第30个"世界读书日"即将来陈之际,2025年"书香大丰·阅见未来"大丰区全民阅读主题活动在脑城市大丰区图书馆多功能报告厅举行。本次活动由中共大丰区委宣传部、区文旅院、区文联联合主办,扬子晚报盐城融煤事业部、大丰区融煤体中心、新年华店大丰分公司、区图书馆等多家单位协办。 扬子晚报/崇牛新闻记者 臧磊 陈懋 见习记者 **周艰**



书香大丰·阆见未来"大丰区全民阅读主题活动启幕



书声里的大丰"阅读推广人受聘仪式 周珉 摄

阅读空间再升级 11处地标点染城市书香



大丰图书馆花海名邸分馆

"我们脚无法丈量的地方,书籍可以。"活动上,大丰 图书馆花海名邸分馆负责人 杨国慧为大家介绍了花海名 邸分馆及读书会的情况。花 海名邸分馆位于南环与西环 大道交会的花海名邸售楼山 心内,是大丰图书馆授权的城 北分馆。这座图书馆占地约 270平方米,馆内藏书28类共 6000余册。它竭力服务于周 边人群,让他们在遛个弯儿的 工夫就能沾上书香。

自2023年3月份开展活 动以来,大丰图书馆花海名邸 分馆共计举办 170 场读书会 活动,分享书籍约230余本, 参加读书会的人数约2400人

次,邀请了30位分享人,向更 多的人去分享他们的专业知识、兴趣爱好。"我们的宗旨很 简单,就是让阅读不再孤单,

用知识照亮未来。"杨国慧说。 这样的场馆在大丰区,还 有数十处。在当天的活动中, 包括花海名邸分馆在内的11 个特色阅读空间在活动上发 这11个阅读空间,深入 社区肌理,融入百姓生活社区,从城市中心到寻常街巷, 从茶馆到高铁站,它们共同构 建起大丰"15分钟阅读圈",点 染一城书香。据了解,未来 大丰区还将继续拓展阅读阵 地,让"全民阅读"真正成为城 市的文化基因。

"书声里的大丰"活动火热:优秀阅读推广人领读带动

作为大丰区全民阅读丰 题活动的重头戏之一,"书声里的大丰"诵读活动于4月15 日开启,该活动通过朗读分 享,用声音分享感动,传递温暖。"书声里的大丰"自开展以 展。节户主的人丰 自升展以来,吸引到本地上万人关注,近百人通过线上音视频投稿参与其中。活动还邀请到江 苏省内朗诵与文学领域资深 专家:舒丹、陈静美、张晓惠老 师担任评委及讲师,围绕朗诵 艺术技巧、儿童阅读及朗诵训 练等主题开展专业培训,为广

大市民提升朗诵技巧提供精

通过活动还发掘出一批有 实力、有兴趣的朗诵爱好者受 聘担任起"书声里的大丰"阅读 推广人。后续,扬子晚报将邀 请这些阅读推广人,实地打卡 大丰文旅景点,亲自出镜拍摄 领读视频,将大丰秀美景色与 书声结合,带动更多人到大丰 来,沉浸感受"书香大丰"。 朗诵是什么?它不只关

乎发音、表情这些技术性问 题,"朗诵背后是文学。要吃

透文学,融入文学,最终才能 吸引更多的人阅读文学。"江 苏省朗诵协会秘书长傅国高 度發扬此次"书声里的大丰" 活动。而作为本次活动的压 轴节目,傅国也为观众带来深 情版的《花海,一卷风景醉大 丰》,赢得阵阵掌声

下一步,大丰区还将围绕 "书声里的大丰""我的青春我 的书"等开展10项重点阅读 活动,持续推动全民阅读生态,让"爱读书、读好书、善读

份营养全面的精神食粮!这12本书被隆重推荐

在第30个世界读书日来 临之际,"书香大丰·阅见未来" 主题活动上隆重推出一份营养 全面的精神食粮——由12本 书组成的一份推荐书单。

这份书单内容丰富,囊括 了政治、历史、经济、文学、科技、生态等多个领域,既有面向 大众的理论读物《创造属于我 们这个时代的新文化》,又有聚 焦当下经济热点,以"双碳"政 策、芯片突围等话题解析经济 趋势的《重新理解中国经济》; 也有探寻文明根脉,从考古学

视角揭示中华文化绵延不断的 奥秘的《中华文明:何以五干年 不断裂》;更有展现生态之美 生动呈现湿地保护生态价值的 《生灵·奇境——中国盐城黄海

在科技与教育领域,《科学 家给孩子的12封信:拥抱无人 机时代》以通俗语言普及前沿 科技,激发青少年创新思维;而 《高效使用 DeepSeek》则为 读者提供AI工具的实用指南, 助力数字化生活。文学类书籍 同样精彩纷呈:《诗词中国》带 领读者漫步诗海,感受传统文 化魅力;《人间红楼》则以女性 视角重新解读《红楼梦》中的人 性百态;《我的阿勒泰》用质朴 笔触描绘游牧生活与自然哲 思;《明月度关山》则通过孩童 视角讲述家国情怀与成长故 事。此外,《哪吒6·三界往事》 以绘本形式延续"魔童哪吒"的 幽默传奇,适合亲子共读。

此次好书推荐活动不仅为 读者提供了一份优质书单,更 呼吁全社会"品书香墨韵,筑阅 读人生"

竞价顺序出炉!南京9幅地块今日出让

扬子晚报讯(记者 马祚波)南京土地 市场将于4月23日迎来9幅地块公开出 让,记者从南京土地市场网获悉,9幅地块的 竞拍顺序出炉,来自雨核片区的2025G09 宅地率先亮相,南部新城的2025G07宅地 压轴登场。根据南京土地市场网4月22 日发布的网上限时竞价通知,网上交易将 于4月23日9点半正式开始,底价成交地 块直接进入待公证环节,其余地块按交易 顺序逐一进入限时竞价环节。

在2025宁出第04号公告中共有6 幅地块亮相,用地面积约20万平方米,起 拍总价为48亿元。在长达1年多未推出住 宅用地的雨核片区,2025G09地块将率先

登场,该地块位于明理路以南、霖梅路以 西,起拍楼面价为16513元/㎡。目前,雨 核片区仅有建发璞云、华润云上润府、保利 荷雨臻悦等项目在售,因而G09地块的推 出将扩充当地住宅的供应水平。

同样一年多未有宅地供应的南部新城 推出了2025G07地块,位置在佳营路以 南、祥天路以西,起拍楼面价30163元/㎡, 是目前片区内首个低密高品质住宅用地。

在4月23日的拍卖会上还有来自浦 口城南中心、五桥板块、桥林新城的住宅 用地,雨核片区还推出了1幅社区中心用 地。在宁新区出第02号公告中,则端出 了3幅江北新区的纯宅地。

上城市取產锅铁有限公司优特锅 升級改造項目环境影响评价征求 意见确公示 一)环境影响积估书征 來意 第全定及公众意见表的网络语 整详见盐坡市旅產锅铁市旅车锅铁石 可開始 http://www.liansinsted.co //c/annale/1/2 lannia/C jung //c/annia/C jung //c/annale/1/2 lannia/C jung //c/annia/C jung //c/annale/1/2 lannia/C jung //c/annale/1/2

888。 查督电话:0515-89029707。 益城市悦诚拍卖有限公司同专用章(321204063 二〇二五年四月二十二日作废,将回后不再使用。 遗失江苏悦韵建设工程有限公司台 同专用章(3212040063757),声明

3.3 查阅情况

在征求意见稿公示期间,在盐城市联鑫钢铁有限公司所在地提供纸质的《盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目环境影响报告书(征求意见稿)》供公众查阅。现场提供纸质版报告书期间,未有公众现场查阅报告书(征求意见稿)。

3.4 公众提出意见情况

在征求意见稿公示期间未收到公众反馈意见(包括电话、传真、邮件等各种形式)。

4 其他公众参与情况

无。

5 公众意见处理

5.1 公众意见概述与分析

在进行网络公示、现场张贴公告及报纸公开期间,没有收到任何反馈意见(包括电话、传真、邮件等各种形式)。

5.2 公众意见采纳与否说明

由于项目公示期间未收到公众意见,因此,无公众意见处理情况。

虽然项目公示期间本公司均未收到公众意见反馈,但本公司承诺将采取严格的污染治理措施,确保本项目产生的废水、废气都达标排放,固体废物确保做到安全处置,噪声确保做到厂界达标。本公司承诺在生产运营过程中加强管理,并愿意接受公众的监督。

6 报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

本项目环境影响报告书全文和公众参与说明于 2025 年 5 月 22 日在盐城市联鑫钢铁有限公司网站 http://www.lianxinsteel.com/channels/12.html 对该项目环境影响评价进行了全本公示。

6.2 公开方式

根据公众参与办法,"建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前,应当通过网络平台,公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明",本次公示载体选取符合要求。



盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目 环境影响评价全本公示





图 6.2-1 环评报告及公参说明全本公示图

7 诚信承诺

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求,在盐城市联鑫钢铁有限 公司优特钢升级改造项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,并按照 要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《盐城市联鑫钢铁有限公司优特钢升级改造项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由盐城市联鑫钢铁有限公司承担全部责任。

承诺单位: 盐城市联鑫钢铁有限公司 承诺时间: 2025 年7月